

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування»
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»
у Хмельницькому національному університеті*

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері архітектури та містобудування на теперішній час є важливим завданням. Тому відділом містобудування та архітектури Хмельницької обласної державної адміністрації у 2016 році (лист від 19.04.16 р. за №99/36-29-1744/2016) було зніційовано відкриття у Хмельницькому національному університеті спеціальності 191 – «Архітектура та містобудування».

Освітньо-професійна програма для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» розроблена колективом кафедри архітектури та містобудування факультету інженерної механіки у Хмельницькому національному університеті відповідно до Закону України «Про вищу освіту» та «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти», керуючись методичними рекомендаціями МОН України.

ОПП, як вказують її мета, а також стратегія розвитку ХНУ, забезпечуватиме підготовку кадрів відповідної кваліфікації у галузі архітектури та містобудування для здійснення професійної діяльності.

Прозорість навчального процесу, його кадрове забезпечення, зміст навчальних програм, які передбачають залучення студентів до вирішення інноваційних теоретичних та практичних завдань, забезпечують якість підготовки майбутніх бакалаврів за спеціальністю 191 у галузі архітектури та містобудування. Оскільки науково-педагогічний склад кафедри сформований випускниками різних архітектурних шкіл (Київська, Львівська, Полтавська), то до структури ОПП намагались внести традиції кожної з них. Окремо хочеться відмітити й те, що велика увага приділена вивченню, дослідженню архітектурних та містобудівних особливостей Подільського регіону.

Освітньо-професійна програма, що представлена до рецензування, має чітко сформульовані цілі, результати та обґрунтування її запровадження; відповідає потребам і запитам як здобувачів вищої освіти, так потенційних працедавців. Програма сприяє реалізації місії та стратегії розвитку Хмельницької області та міста Хмельницького.

Структура освітньо-професійної програми надає можливість здобувачу вищої освіти досягати передбачених програмою цілей та запланованих результатів навчання, поєднуючи аудиторні години, самостійну роботу та практики, передбачені ОПП. Вона дає можливість здійснювати індивідуальний набір знань шляхом продуманої частини вибіркового курсів.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Відділ містобудування та архітектури Хмельницької обласної державної адміністрації зацікавлений у випускниках Хмельницького національного університету зі спеціальності 191 – Архітектура та містобудування.



Дунаєвська Ірина Михайлівна,
керівник відділу містобудування та
архітектури Хмельницької обласної
державної адміністрації